

辽宁众辉生物科技有限公司新年新气象

项目建设如火如荼

本报讯 (记者 潘佳慧 于水) 2023年新年伊始,阜新氟产业开发区内各企业陆续复工促产。近日,记者在辽宁众辉生物科技有限公司厂区看到,工人们正紧张有序施工,现场一派如火如荼的建设施工景象。

据了解,辽宁众辉生物科技有限公司注册成立成立于2018年7月31日,现有职工800余人,是一家专注于研发、生产农药原药及中间体的供应商。公司与拜耳、科迪华、先正达、安道麦、纽发姆等多家国际一流企业长期合作,吸取国外先进的管理理念和管理方法,以高效务实的管理体系和科学可靠的安全环保措施,保障绿色安全、持续发展。

记者从公司了解到,为保证企业

各项工作顺利开展,公司对办公区域及相关场所进行了严格消杀,给职工提供了安全的工作环境。目前,公司已征地951.5亩,项目分三期建设。一期项目于2019年4月份开始建设,建设年产500吨农药原药、12000吨医药农药中间体及副产生产项目,2020年4月份投入试生产,实现了“当年建设、当年投产”的众辉速度,目前一期项目已全部达产。二期项目于2021年6月开工建设,目前土建工作已完成50%,现已启动两个车间的设备安装工作。三期项目于2022年4月份签约征地,预计2024年开工建设,项目建设期4年,计划投资20亿元。

几年来,公司致力于绿色、高效、

环保的农用杀菌剂产品,规划了11个产品并已取得农药生产许可证。目前,公司正在与天津大学、沈阳化工研究院等多家科研机构联合研究,对现有生产工艺和装置进行改造,逐步实施生产流程的“自动化”,最终实现生产及后处理全过程的“连续化”,让生产更加高效、安全、稳定,带头推进我省精细化工生产的“智能化”改造,助力“智造强省”建设。

在公司全体员工的共同努力下,辽宁众辉生物科技有限公司先后荣获阜新市委、市政府授予的“阜新市2019年度省双百攻坚优秀项目先进单位”及“2020年度项目建设先进单位”称号,并先后被认定为国家高新技术企业、省级企业技术中心。



佛寺村蒙古族群众 制作民族美食 憧憬美好未来

人间烟火气,最是暖人心。2023年元旦前夕,佛寺镇佛寺村村民吴秀华早早地就开始忙着制作传统蒙古族美食—蒙古族馅饼,和她的亲朋好友共同庆祝新年的到来。

大家围坐在一起,边吃边聊,你一言,我一语,共话一年来家乡的变化,畅谈对新年的美好憧憬。说到高兴之处,他们还唱起热情的祝酒歌,分享辞旧迎新的喜悦。
季哲 报道

抗病毒药物应在医生指导下使用

治疗新冠病毒感染的抗病毒药物效果如何?不规范使用是否有风险?如何科学合理使用?国家卫健委组织专家进行解答。

“治疗病毒感染没有特效药。”首都医科大学附属北京朝阳医院副院长、北京市呼吸疾病研究所所长童朝晖说,不仅是新冠病毒,从非典到禽流感,再到中东呼吸综合征、H7N9等病毒感染都没有特效药。使用抗病毒药物治疗新冠病毒感染,如小分子药物等,只是临床治疗的一个手段,不能起到救命的作用。

“抗病毒药物在感染后5天内使用有效,在2天内使用效果好。”童朝晖表示,抗病毒药物能够抑制病毒复制。病毒进入人体就开始复制,当病毒量还没有很大的时候使用抗病毒药

物,可以降低病毒载量,减轻对人体免疫系统的攻击,再通过人体自身免疫力的作用,阻止病情向重症、危重症方向发展。“如果病情已经发展到了重症、危重症,再使用抗病毒药物,就没有效果了。”

童朝晖说,世界卫生组织有条件推荐抗病毒药物治疗新冠病毒感染。推荐高龄、有基础疾病等脆弱人群在感染后症状处在轻型和普通型阶段使用,因为这类群体感染后向重症发展的风险较高,使用抗病毒药物后可以降低重症率。青壮年等没有重症风险的人群使用抗病毒药物无效。

“是药三分毒。抗病毒药物应该在医生的指导下使用。”北京大学第一医院感染科主任王贵强说,这类药物不规范使用会有一些副作用,可能

会与患者平时使用的其他药物产生相互作用。肝肾功能严重损害的患者要调整剂量,甚至不能服用,以免造成肝肾衰竭。使用药物前一定要仔细看说明书,在医生甚至专科医生的指导下使用。

童朝晖提醒,有些年轻人给老人买了抗病毒药物备用。一旦老人感染,自己服药,不注意看说明书,也没有医生的专业指导,可能会出现用药安全风险。

“没有必要抢购丙种球蛋白。”王贵强说,第九版诊疗方案推荐静脉用丙种球蛋白治疗新冠重症引起的炎症。重症、危重症患者出现炎症因子风暴等情况,使用丙种球蛋白才有效果。丙种球蛋白没有预防感染的作用,不适合在家里使用。(人民日报)

打好项目建设“主动仗”方能抓牢振兴发展主动权

重大项目是稳增长、惠民生的硬核支撑,是大连加速挺进“万亿GDP城市”,勇当新时代东北振兴“跳高队”“辽沈战役”急先锋的重要举措。2022年大连市牢固树立“项目为王”理念,强化时间观念和效率意识,千方百计往前赶、争主动,奋力跑出项目建设加速度,全市开复工亿元以上项目数量和总投资均创近年新高。

2023年是大连奋力实现“三年GDP过万亿”目标的攻坚之年,实现更高质量更快速度发展,做大经济规模,高质量项目是关键。要继续在新时代“辽沈战役”大连战场上打出声威和气势,抓牢振兴发展的主动权,还需

乘势而上打好项目建设“主动仗”。

打好项目建设“主动仗”,首先必须立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,主动服务和融入新发展格局,继续树牢“项目为王”理念,以之作为深化供给侧结构性改革的重要抓手,作为构建现代化产业体系的内生动力。

打好项目建设“主动仗”,就要不等不靠、谋定快动。拿出务实管用的硬核招法,向项目聚焦,围着项目转、围着项目干,有效引导资源要素集聚、靠拢。唯如此,才能抢占先机、赢得主动,加快促进经济良性循环,实现有品质有效率的高质量高速发展,实现

更大程度的赶超进位。

打好项目建设“主动仗”,要不断推陈出新、超越自我。领导干部要胸怀大局、增强本领,真抓实干。各地区各部门要在推动项目建设中当先锋和主力,不断增强主责意识、履职意识、服务意识,为项目建设打造优良的营商环境、力争上游的发展生态。

打好项目建设“主动仗”,还要继续增强奋进的决心、保持拼的状态,凝聚向高图强的奋进力量,形成团结攻坚、砥砺奋进的强大合力,加快将“施工图”变为“实景图”,以新气象新担当新作为实现振兴发展新突破。
(辽宁日报)

新闻速递 News Express

阜新镇社工站挂牌成立

我县实现乡镇(街道)社工站全覆盖

本报讯 2022年12月29日,阜新镇社工站挂牌成立,标志着该镇基层服务领域增添一支新生力量——专业社工。至此,我县实现了乡镇(街道)社工站全覆盖。

据了解,社工站的挂牌成立旨在壮大基层社会工作人才队伍,着力破解基层民政工作力量不足、专业性不强的痛点和难点,从而提升基层民政服务水平,打通服务困难群众“最后一米”。社工站主要职责是协助社会救助部门开展咨询评估、需求分析、政策宣传等工作,为低保对象、失独老人、独居老人、困境儿童等群众提供心理疏导、精神慰藉、资源链接、能力提升等服务。

按照“有人员,有场地,有设施设备,有规章制度,有工作流程,有服务功能”的标准,阜新镇社工站配备了专门的办公室场所及办公设备,引入了县格桑花社会工作服务中心作为专业支持和统筹管理团队,确保软硬件达到提供专业服务标准。
(李晓岑)

县市场监管局

梳理医疗美容市场主体情况

本报讯 为规范医疗美容市场秩序,保障人民群众生命健康,根据国家、省、市有关文件精神,近日,县市场监管局制订医疗美容行业治理专项行动方案,组建专班,并按照工作要求,与各单位紧密配合,梳理我县医疗美容市场主体情况,建立相关信息台账。

目前,我县共有三家注册医疗美容单位,其中一家有证有照,另外两家为有照无证。县市场监管局有关工作人员在梳理医疗美容市场主体信息时了解到,有证有照的医疗美容机构因疫情一直未开业,其他两家表示将考虑是否对营业执照的经营范围进行变更删除医疗美容业务。在与经营者进行沟通的过程中,县市场监管局有关工作人员还向经营者宣传了医疗美容行业的相关政策和证照齐全的要求,科普相关法律法规知识;提醒经营者要守法经营,如果需要开展医疗美容业务要及时到卫健部门办理相关许可或备案等相关手续。
(县市场监管局)

防疫知识小课堂

孕产妇如何加强新冠防护?

国务院联防联控机制相关领域专家表示,孕产妇感染新冠或者曾经感染过新冠,一般不会通过分娩传给胎儿。孕产妇和普通人群的感染率接近,感染后的症状也和普通人群接近,如咽干、咳嗽、流鼻涕、浑身酸痛、发烧等,一般三四天就有好转,差不多七天左右一个病程,总体上对孕产妇的健康没有增加更多的影响。专家提醒,有基础病的孕产妇,如高血压、糖尿病等,如果出现发烧的情况,有可能会加重病情。对于孕产妇来说,最好能够在孕前打疫苗,增加自己的免疫力;预防基础病,尽量调整好了再怀孕;出门一定要戴口罩,到医院就诊要戴N95口罩。另外,平时注意自己的家、办公地点要常通风,外出回来要勤洗手。同时,要留好产检机构的电话,出现问题及时沟通解决。